

## 数学セミナー増刊

### 『数学ガイダンス2016』正誤表

2016年4月1日

下記の誤りがありました。お詫びとともに訂正いたします。

- 10ページ, 12ページ

小畑久美先生の職階は, 2016年3月中は下記のとおりでした.

誤: 講師 → 正: 助教

- 149 ページ脚注3) の3行目

誤: 本誌〇ページ→正: 本誌157ページ